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1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BhE &R Es%E 10,857,142 21,714,285 21,714,285 21,714,285 75,999,997
B.EHOD&%:  r RE&%S 2,714,287 5,428,572 5,428,572 5,428,572 19,000,003
&t (A+B) 13,571,429 27,142,857 27,142,857 27,142,857 95,000,000
HEhE (A/(A+B)%) 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0%
* 2019 12175 BEHREEA~D BRSO NCDONT, 2020 FESEEDTITNET,
55 B 55 D A
B AL INDHEICIE. BEEEEICHFET AUEREEBRE VIR E 28R %2 5IRER &
LTHMFLEE 0,
2.801C. TAas oL - F T4 —OFEETIEDEEE

20194 20204 20214 20224 & &5 (M)
TAT T AT AT DR 3,787,600 7,774,600 7,774,600 7,774,600 27,111,400
i?%@;%%j}% 1 1 7 7 i i 1 1 i i
3. 5D, MBI ERE

% 2019 E 20204 20214 2022 &5 (M)

E&HREEA 5.0% 540,000 1,085,200 1,085,200 1,085,200 | 3,795,600
EITEEA 5.0% 300,000 900,000 800,000 1,200,000 | 3,200,000
A&t 840,000 1,985,200 1,885,200 2,285,200 6,995,600
4 BhEE DEET

20194 20204 20214 20224 & &5 (M)
&% (A+C+D) 15,484,742 31,474,085 31,374,085 31,774,085 110,106,997
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KA 3. BESFEE
RA3-2.BECER - REES (KRA3-10B) DB

EXBOREICHDIBCEENIERAERICOVWT, TOWNRZLHL T L,

FEEE
. . ARETEFE. B:NE [
&40 4 (1) (WRER, B =
F. C:HA%rh, D:EtE (GAERF )
EXFE)
Py 1,414287
A 1,300,000
20194 /N5t 2714287 -
% (ot 2928572
A& 2,500,000

20204 /)5t 5,428,572 -

] 2,928,572

mE 2,500,000

20214 /et 5,428,572 -

] 2,928,572

mE 2,500,000

20224 FE/Nat 5,428,572 -

&t 19,000,003 -
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A 3. BEEFEE

BRU3-3:FEE (BRA3-10 A+B) DB

(1) =% 02 A

2019 20204 & 20214 20224 &t (M)
o ETFAEA~OBE
A. BhRLE AR T % LB R 9,228,571 18,457,143 18,457,143 18,457,143 64,600,000
BEERE 1,628,571 3,257,142 3,257,142 3,257,142 11,399,997
EENEBEOEE 15.0% 15.0% 15.0% 15.0% 15.0%
B.HECHE -  |RTEF~OHHEE 0
REES ICRY S D ER
BEERE 2,714,287 5,428,572 5,428,572 5,428,572 19,000,003
EENEBEOEE 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
ERRORETAH 2358 (&, BIMRE HEEER
IS5 EENRENIS%EBITWET
DT, BEENRELZRBEL TS0,
(2) RATEMEANDOBIRFICTR L SN2 BRAOEERIHE
20194 20204 20214 R 20224 At (M)
RITEEA~OBRF LKL SN ER 9,228,571 18,457,143 18,457,143 18,457,143 64,600,000
EEEICHDHDEE 68.0% 68.0% 68.0% 68.0% 68.0%
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KA 3. BEHEE
TR 3-4: BEERIREE O

(1) EENREOEERIHE
20194 20204 20214 20225 E &air (M)
BRI R 4,342,858 8,685,714 8,685,714 8,685,714 30,400,000
QERHEERDOHR
A i BRI GHERICL ) ALVBAIRBEERDRICLTILEN)
G EFGEEY EVEY By [=] Jat | BRI
AGE 2,190,000|%=#%8 200,000 X 6 A X 1 % = 1,200,000
= ERB 165,000 X 6 A X 1 % = 990,000
FNRISIAZE 255,000 [=ZE EHENRI 5,000 X 1 [2] X 30 EA = 150,000
TEEERER 2500 X 6 [&] X 7 % = 105,000
y—2K 186,000| 0 & —#% 20,000 X 6 A X 1 = = 120,000
EHEPC 5500 X 6 A X 2 = = 66,000
FHK 13,500 [#mA F ikt 270 X 50 ] X 13,500
Bt 150,000| &R - =8 10,000 X 1 [&] X 15 % = 150,000
=5HE 99,000(EFR - =8 3,300 X 1 [a] X 6 S| = 19,800
=KE 3,300 X 6 [&] X 4 iS5 = 79,200
EER 780,000{CSOLab 80,000 X 6 A X 480,000
5ES 50,000 X 6 A X 300,000
HEERE 69,358| &% E 69,358 X 1 = X 1 ] - 69,358
ZiE 600,000( 74 1 » 100,000 X 6 A X 600,000
20194 /Mgt 4,342,858
ANEE 4,380,000|E#%8 200,000 X 12 A X 1 % = 2,400,000
=B ERE 165,000 X 12 A X 1 % = 1,980,000
EEEES 510,000 £ FEZKIENRI 5000 X 2 1 X 30 % - 300,000
TEEERER 2500 X 12 [&] X 7 % = 210,000
y—=pl 372,000| 0 & —#& 20,000 X 12 A X 1 = = 240,000
EHBPC 5500 X 12 A X 2 = = 132,000
FH 19,980 [#RA F 0kt 270 X T4 [2] X 19,980
Bt 300,000(FMxR - £5 10,000 X 2 [&] X 15 % = 300,000
IHE 198,000 =R - £8 3,300 X 2 [2] X 6 iS5 = 39,600
=KE 3,300 X 12 [&] X 4 iS5 = 158,400
&R 1,560,000|CSOLab 80,000 X 12 A X 960,000
5ES 50,000 X 12 A X 600,000
SHEEGRE 145,734 | %8 145,734 X 1 = X 1 [=] = 145,734
ZiE 1,200,000| 74 1 > % 100,000 X 12 A X 1,200,000
20205 F /1 Et 8,685,714
NG 4,380,000|E#%8 200,000 X 12 A X 1 % = 2,400,000
=B ERE 165,000 X 12 A X 1 % = 1,980,000
EEEES 510,000 £ FEZKIENRI 5000 X 2 1 X 30 % - 300,000
TEEERER 2500 X 12 [&] X 7 % = 210,000
y—=pl 372,000| 0 & —#& 20,000 X 12 A X 1 = = 240,000
EHBPC 5500 X 12 A X 2 = = 132,000
FH 19,980 [#RA F &kt 270 X T4 [2] X 19,980
Bt 300,000(FMR - £5 10,000 X 2 [&] X 15 % = 300,000
IHE 198,000 =R - £8 3,300 X 2 [2] X 6 iS5 = 39,600
=KE 3,300 X 12 [&] X 4 iS5 = 158,400
B 1,560,000(CSOLab 80,000 X 12 A X 960,000
BrES 50,000 X 12 A X 600,000
SHFERE 145,734 | =% 8 145,734 X 1 = X 1 [&] = 145,734
=15 1,200,000| 74 41 > % 100,000 X 12 A X 1,200,000




20214 F /et 8,685,714
AGE 4,380,000(=%5 200,000 X 12 A X 1 % = 2,400,000
BB 165,000 X 12 A X 1 4 = 1,980,000
FIRIEAE 510,000 | =FEZELLEDR] 5,000 X 2 [l X 30 ES = 300,000
AL ERER] 2,500 X 12 @l X 7 % = 210,000
Y —=f 372,000 0 & —# 20,000 X 12 A X 1 A = 240,000
EHFEEPC 5500 X 12 A X 2 = = 132,000
EHR 19,980 | #RiA F ikt 270 X 74 [l X 19,980
EF ik 300,000(FMR - £58 10,000 X 2 @l X 15 % = 300,000
Si5E 198,000|EFIR - =8 3,300 X 2 [=] X 6 s = 39,600
=KE 3,300 X 12 @l X 4 LS = 158,400
aER 1,560,000(CSOLab 80,000 X 12 A X 960,000
BEi5 50,000 X 12 A X 600,000
HERE 145,734|%E#H% 8 145,734 X 1 = X 1 [2] = 145,734
ZitE 1,200,000 74 1 > % 100,000 X 12 A X 1,200,000
20224 F/Nat 8,685,714
= 30,400,000

E1) Bt LEABFELLOLD, ANTETT,
E2) THRYABVBEICITEE, TERALTIFAILS L,
E3) AT ANBRABEREOMBHERTERL TV A2REEAMNBE JER TSV,




A 3. HASHEE

B 3-5: C(K=3-1) DX AR

1) 7875 4L - 7 4 $—0EEOEHR OFERBE

20194E 20204EF 20214EF 20224 &it (M)
7O55 4 F7 4 —ORETEOEDHE 3,787,600 7,774,600 7,774,600 7,774,600 27,111,400
355707540 74— DAER 2,400,000 4,800,000 4,800,000 4,800,000 16,800,000
5 5 Z DO EDHE 1,387,600 2,974,600 2,974,600 2,974,600 10,311,400

Q) 7RIS L - F 74 Y —OEETEOEEHNEOAR

BHEN GIERICLY AL WBEIEBEERRERICL TS

HE e -
EE [ @ [x] @ [ e [x[ & g [=] 4] =
PN
A2 2,400,000] 7275257 «—ies 200,000 X 6 A X 2 Z = 2,400,000
ZOfDEEE
BIEERE 178,800 |3 9900 X 6 A X 2 ) = 118,800
R bwif 5,000 X 6 A X 2 & = 60,000
U — 2% 240,000 w77 20,000 X 6 A X 2 = = 240,000
Eofika 150,000 3#i 7 50,000 X 1 5] X 1 Z = 50,000
AR 25,000 X 2 ] X 2 2 = 100,000
REIEE 818,800 71177 L7 ¢ v 3300 X 6 A X 6 5] = 118,800
ERIFHES I 100,000 X 2 @] X 2 % = 400,000
AT - SN 300,000 X 1 8 X 1 2] = 300,000
20194 B /NG 3,787,600
PN
N 4,800,000] 7577747 vt 200,000 X 12 A X 2 Z = 4,800,000
ZOfDEEE
FRRISA 300,000 w7 407 5000 X 4 5] X 15 % = 300,000
BIEERE 357,600 [ s 9900 X 12 A X 2 = = 237,600
R bwii 5000 X 12 A X 2 ) = 120,000
) — =R 480,000 =7 20,000 X 12 A X 2 & = 480,000
HEHe £00,000 s 50,000 X 4 5] X 1 Z = 200,000
NEpiEE 25,000 X 4 @] X 2 % = 200,000
e 79,200 w245 2 3300 X 4 5] X 6 B = 79,200
HFERE 40,200 [#H 148 40,200 X 1 ES X 1 5] = 40,200
B SE 1,317,600| 7075 247 14— 3300 X 12 A X 6 5] = 237,600
SERITHES I 100,000 X 3 ] X 2 2 = 600,000
D - SBEE 480,000 X 1 =8 X 1 ] = 480,000
20204F /N5 7,774,600
AGE
4,800,000]7575 747 «—ie5 200,000 X 12 A X 2 Z = 4,800,000
ZOMOEHE
RIS 300,000 B 2 £1E0R 5000 X 4 5] X 15 Z = 300,000
B ERE 357,600 i s 9900 X 12 A X 2 & = 237,600
R bwif 5,000 X 12 A X 2 & = 120,000
y— % 480,000/ w7 20,000 X 12 A X 2 2 = 480,000
Eofika 400,000/ 50 50,000 X 4 5] X 1 Z = 200,000
AR 25,000 X 4 A X 2 2 = 200,000
BB 79,200 | Fi{s 245 7 3300 X 4 5] X 6 BE = 79,200
SHESE 40,200 | 5 40,200 X 1 ES X 1 5] = 40,200
BT 1,317.600( 7525 547 1 - 3300 X 12 A X 6 5] 237,600
ERIEH 100,000 X 3 @] X 2 “ = 600,000
AT - SR 480,000 X 1 8 X 1 ] = 480,000




2021 BE/NET

7,774,600

A8

4,800,000 |7 =75 17—tk 200,000 12 A X 2 % = 4,800,000
ZOfDEEE
ENfISAE 300,000 | FFHE& RN 5,000 4 [8] X 15 % = 300,000
BIEERE 357,600 |#&5E5E 9,900 12 A X 2 = = 237,600
Ry bwifi 5,000 12 A X 2 = = 120,000
) — 28 480,000 | =1 20,000 12 A X 2 ‘a = 480,000
400,000 | 7 50,000 4 1} X 1 £ = 200,000
SRR IEE 25,000 4 [8] X 2 % = 200,000
SBE 79,200 |HHE= 52 3,300 4 [=] X 6 S0 = 79,200
HERE 40,200 |BHEE#S 40,200 1 = X 1 1} = 40,200
TRE 2B E 1,317,600| 7045 647 44— 3,300 12 A X 6 [8] = 237,600
ERFHES M 100,000 3 1} X 2 £ = 600,000
A0 - SRR E 480,000 1 = X 1 8] = 480,000
20224 FE/NEL 7,774,600
AROEE 16,800,000
2D 0ESR
pyen 10,311,400
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A 3. HASHEE
B 3-6: D(BRF3-1) 0 3 H A

(1) B2/ EBE OO ERE

20194 20204 F 20214 F 20224 &t (M)
BEHRBEOFESERE 540,000 1,085,200 1,085,200 1,085,200 3,795,600
BBERFEEICSD3EE 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0%

() BELHBEEEDFHMmEIERE DR

BHRN GHERICLYA7-WBRIEEERHERIC L T ZEW)

e - BH sme [x] 8 | #=m [x] @ st =] gt ] %

T XA 170,000 (7 — = fA 170,000 X 1 = X 1 = 170,000
HitH 290,000|#= 290,000 X 1 = X 1 Ei] = 290,000
REBE 80,000| 2% 7 40,000 X 1 Ei] X 2 e = 80,000
20194F F£/1\5 540,000

T— XA 170,000 (7 —xfA 170,000 X 1 = X 1 Ei] = 170,000
ORI B4 120,000 (% 300 X 200 51 X 2 G = 120,000
BEERE 55,200 (3% 92 X 300 = X 2 Ei] = 55,200
HitH 580,000|#= 580,000 X 1 = X 1 Ei] = 580,000
REBE 160,000(2 % » 7 40,000 X 2 Ei] X 2 e = 160,000
20204 £ /N5 1,085,200

T— XA 170,000 (7 — = fA 170,000 X 1 = X 1 Ei] = 170,000
ORI B4 120,000 (= 300 X 200 B X 2 G = 120,000
BIEERE 55,200 (3% 92 X 300 = X 2 Ei] = 55,200
=itH 580,000|##= 580,000 X 1 = X 1 E] = 580,000
REBE 160,000(2 % » 7 40,000 X 2 Ei] X 2 £ = 160,000
20214 /N5 1,085,200

T— XA 170,000 (7 — £ fA 170,000 X 1 = X 1 Ei] = 170,000
ORI B4 120,000 (= 300 X 200 B X 2 G = 120,000
BIEERE 55,200 (3% 92 X 300 = X 2 Ei] = 55,200
=itH 580,000|#= 580,000 X 1 = X 1 Ei] = 580,000
REBE 160,000(2 % » 7 40,000 X 2 Ei] X 2 e = 160,000
20224 /N5 1,085,200

aFt 3,795,600
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